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Освіта – у 1994 році закінчила Київський університет імені Тараса 

Шевченка і отримала повну вищу освіту за спеціальністю «мікробіологія» та 

здобула кваліфікацію «біолог-імунолог, викладач біології та хімії». 

Аспірантура. Впродовж 1994-1998 років навчалася в аспірантурі 

Інституту ветеринарної медицини УААН та Інституту розведення і генетики 

тварин УААН. Дисертацію на здобуття наукового ступеню кандидата 

сільськогосподарських наук за спеціальністю 03.00.15 – «генетика» на тему 

«Популяційно-генетичний моніторинг генофонду української чорно-рябої 

молочної породи» захистила у 2005 році. 

Докторантура. Дисертаційну роботу на здобуття наукового ступеня 

доктора наук за спеціальністю 06.02.01 – «розведення та селекція тварин» на 

тему «Методологія визначення тварин бажаного типу в молочному 

скотарстві» захистила у 2021 році. 

Трудова діяльність. Після завершення аспірантури працювала на 

посаді молодшого наукового співробітника лабораторії селекції чорно-рябої 

породи. З 2005 року – завідувачкою лабораторії популяційного моніторингу. 

З 1.01.2020 року по теперішній час Бірюкова О.Д. працює на посаді 

завідувачки відділу селекції великої рогатої худоби Інституту розведення і 

генетики тварин імені М.В.Зубця Національної академії аграрних наук 

України. 

Підвищення кваліфікації /стажування: Інститут тваринництва НААН 

(2021 рік), Інститут свинарства та агропромислового виробництва (2021 рік), 

Інститут агроекології і природокористування (2022рік), Інститут 

рослинництва імені В.Я.Юр’єва НААН (2022), ННЦ «Інститут бджільництва 

імені П.І.Прокоповича (2022 рік), ДНУ «Український інститут науково-

технічної експертизи та інформації» (2023 рік). 

Здобутки. Лауреат Премії Президента України для молодих вчених 

(2006 рік), стипендіат Кабінету міністрів України (2004-2005рр.). Атестат на 

вчене звання старшого наукового співробітника отримала у 2010 році за 

спеціальністю 03.00.15-«генетика». Є співавтором восьми селекційних 

досягнень в українській червоно-рябій молочній породі (буковинський 

заводський тип та сім заводських ліній). 

Нагороджена Почесними грамотами Національної академії аграрних 

наук України, Міністерства аграрної політики України, Інституту розведеня і  

https://scholar.google.com/citations?user=hFuULFIAAAAJ&hl=uk
https://orcid.org/0000-0003-0888-662Х


Публікації – 98 наукових праць, в т.ч. у виданнях, що індексуються у 

міжнародних науковометричних базах, у фахових виданнях України. Крім 

того, є співавтором монографій, каталогів, програм, інструкцій, методичних 

рекомендації.  

Авторка патента на корисну модель та свідоцтва на реєстрацію 

авторського права на науковий твір. Розробник п’ятьох загальнодержавних 

програм селекції молочних порід великої рогатої худоби, двох програм 

збереження генофонду локальних і зникаючих порід України. 

Обов’язки – член вченої ради та вчений секретар спеціалізованої вченої 

ради із захисту дисертацій Д 27.355.01 в Інституті розведення і генетики 

тварин імені М.В. Зубця НААН, член редколегії наукового збірника 

«Розведення та генетика тварин». 


